

Iacov instalează un stâlp de piatră

Versete cheie: "În dimineața următoare, dis-de-dimineață, Iacov a luat piatra pe care o pusese sub capul său, a așezat-o ca pe un stâlp și a turnat untdelemn deasupra ei. El a numit locul acela Betel." *Geneza 28:18,19*

Scriptură selectată:
Geneza 28:10-22

Versetele cheie de astăzi arată un rezultat pozitiv al unei situații cumplite. Iacov a fugit din fața fratelui său Esau. Ni se spune că, atunci când Esau a aflat că fratele său luase binecuvântarea lui Isaac, intenția lui a devenit criminală. Și-a spus cu voce tare gândurile interioare de răzbunare. Unii din casa lui Isaac au auzit și au raportat. Rebeca, acum conștientă de situație, l-a sfătuit pe Iacov să meargă la fratele ei Laban în PaddanAram și acolo, poate, să-și găsească o soție.

Rebeca a intenționat ca voia Domnului să fie făcută în numele lui Iacov. Aflând de intenția lui Isaac de a-

i da binecuvântarea lui Esau, ea a inițiat următoarea conversație cu Iacob: "Fiule, ascultă-mă. Fă exact așa cum îți spun eu. Du-te la turme și adu-mi două capre tinere și frumoase. Le voi folosi pentru a pregăti mâncarea preferată a tatălui tău. Apoi du-i mâncarea tatălui tău ca să o mănânce și să te binecuvânteze înainte să moară." Geneza 27:8-10

Iacob i-a răspuns mamei sale: "Fratele meu, Esau, este un om păros, iar pielea mea este netedă. Ce se întâmplă dacă tatăl meu mă atinge? Va vedea că încerc să-l păcălesc și atunci mă va blestema în loc să mă binecuvânteze."

Dar mama lui a răspuns: "Atunci blestemul să cadă asupra mea, fiule! Fă doar ce-ți spun eu. Ieși afară și adu-mi caprele!" versetele 11-13

Cuvintele deșarte dau adesea roade proaste. Rebeca i-a spus lui Iacob: "Blestemul tău să fie asupra mea, fiul meu", și așa a fost. Nu-l va mai vedea niciodată pe Iacob.

În fuga sa de la Beer-Șeba, Iacob a ajuns într-un anumit loc și, când se apropia căderea nopții, s-a așezat să doarmă și să viseze. "A venit într-un anumit loc și a rămas acolo toată noaptea, pentru că apusese soarele. A luat una dintre pietrele din locul acela și a pus-o la capul său și s-a culcat în locul

acela să doarmă. Apoi a visat și iată că o scară era așezată pe pământ și vârful ei ajungea până la cer; și acolo îngerii lui Dumnezeu se suiau și se coborau pe ea." Geneza 28:11,12

În visul său, Dumnezeu a stat deasupra scării și a spus "Eu sunt Domnul Dumnezeuul lui Avraam, tatăl tău, și Dumnezeul lui Isaac; pământul pe care te culci ți-l voi da ție și urmașilor tăi. De asemenea, urmașii tăi vor fi ca țărâna pământului; te vei întinde la vest și la est, la nord și la sud; și în tine și în urmașii tăi vor fi binecuvântate toate familiile pământului. Iată, Eu sunt cu tine și te voi păzi." versetele 13-15

Recunoscând că Dumnezeu îi confirma marea promisiune avraamică, Iacov a luat piatra folosită drept pernă și a ridicat-o ca altar. A uns-o cu untdelemn și a numit locul Betel, care înseamnă "Casa lui Dumnezeu". Avem noi, creștinii, o piatră unsă pe care sunt întemeiate toate speranțele și visele noastre? Într-adevăr, avem. Este Isus Unsul, stânca credinței noastre.